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1. Общие сведения
AudioSP (АУДИОСПАЙ) - это гибкая, масштабируемая, дружественная к инсталлятору и пользователю, система аудиоконтроля и аудиорегистрации на основе: программного обеспечения AudioSP, компьютера или ноутбука с ОС Windows, а также аппаратных средств для ввода-оцифровки звука с  микрофонов и/или телефонных линий -  аудиокарт и телефонных адаптеров, подключаемых к компьютеру, а также удаленных компьютеров в сети с встроенными или подключенными микрофонами, с установленным ПО AudioSP в качестве ip серверов передачи звука по сети.

     Программно-аппаратный комплекс AudioSP развивается и разрабатывается с 2001 года, за это время система показала свое высокое качество работы и надежность на многих сотнях объектов. 
Программное обеспечение AudioSP позволяет организовать, на базе одного компьютера-сервера, от 1-го до 128-ми независимых каналов звукозаписи и прослушивания от микрофонов аудиоконтроля помещений, аналоговых телефонных линий, а также от источников в локальной сети (LAN) - ПК, ноутбуков, с установленным на них ПО AudioSP в роли передатчиков. Запись на сервер и прослушивание от этих источников возможны также через сеть Интернет (WAN).
Поддерживается до 128-ми каналов записи на один компьютер суммарно, в том числе до 18-ти локальных USB каналов оцифровки, до 128-ми сетевых. Оцифровка звука осуществляется специализированными многоканальными аудиокартами для микрофонов или адаптерами телефонов, подключаемыми к ПК по USB, а также стандартными звуковыми картами, встроенными, либо устанавливаемыми в компьютер.
AudioSP передает звук по сетям для онлайн - прослушивания и/или записи. С одного компьютера возможна передача до 2-х независимых каналов звука по сетям LAN или WAN (Интернет). On-line прослушивание и запись этих каналов, возможны на удаленном компьютере - сервере с установленным ПО AudioSP, а только прослушивание (без записи) - на ПК с установленной бесплатной программой AudioSP-сетевой клиент.
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Рис. Пример построения 10-канальной системы аудиоконтроля под управлением ПО  AudioSP: подключение четырех телефонных линий - через USB адаптер ATL4T, 6-ти активных микрофонов - через USB аудиокарту SB6R, 2-х активных микрофонов - через интегрированную звуковую карту. 

Система аудиоконтроля и аудиорегистрации строится на основе нескольких базовых составляющих: 

1. Компьютера или ноутбука (сервера записи), с ОС Windows, с интегрированной аудиокартой для воспроизведения звука на наушниках или колонках, со свободными USB портами (опционально) для подключения многоканальных аудиокарт и телефонных адаптеров, сетевой картой (опционально) для приема и записи аудиопотоков с удаленных компьютеров – ip передатчиков, а также для передачи аудиозаписей и "живого" звука на компьютеры  - клиенты прослушивания в локальной сети.
2. Программного обеспечения многоканальной звукозаписи:

● ПО AudioSP на необходимое количество (от 1-го до 128-ми) каналов записи на один системный блок – сервер записи. Если серверов записи несколько, то требуется несколько лицензий на ПО.

● ПО AudioSP (опционально) на количество каналов 1...2 (или больше),  на сетевые компьютеры – ip передатчики аудиопотоков. Количество лицензий определяется количеством компьютеров - передатчиков, на которые ставится это ПО.

● ПО AudioSP-сетевой клиент (опционально) - бесплатное ПО для установки на компьютеры- клиенты прослушивания в локальной сети. Количество компьютеров, звуковые каналы которых можно прослушать из одной программы - сетевого клиента на компьютере-клиенте, достигает 1000 штук. Количество компьютеров-клиентов может быть ограничено только лишь лицензией установленной ОС на количество одновременных сетевых подключений по NetBios к расшаренной папке с записями;

3. Аппаратных устройств оцифровки или преобразования аналоговых звуковых сигналов от различных источников:
● Специализированных многовходовых аудиокарт (опционально) для систем многоканальной аудиорегистрации, нашего производства, подключаемых по интерфейсу USB к компьютеру с ПО AudioSP. Ко входам аудиокарт, проводными соединениями подключаются периферийные активные микрофоны, установленные в зонах или помещениях, подлежащих аудиоконтролю.
● Стандартных PCI и интегрированных звуковых карт, установленных в компьютер, либо имеющихся на материнской плате. Интегрированная звуковая карта необходима, как минимум, для воспроизведения звука через наушники, либо колонки. Также, типовые PCI, и интегрированные звуковые карты, используются для построения бюджетных систем записи звука с небольшим количеством входных аудиоканалов. Одна стандартная компьютерная звуковая карта, установленная в компьютер, позволяет записать звук через свой линейный вход от двух источников аудиосигнала - т.е. в 2 независимых канала, либо через свой микрофонный вход - только в 1 канал. В некоторые материнские платы можно установить до четырех стандартных PCI звуковых карт, что обеспечивает аудиозапись одновременно по 8 каналам через их линейные входы.
● Специализированных USB телефонных адаптеров (опционально) для оцифровки аудиосигналов с аналоговых телефонных линий, нашего производства, подключаемых по интерфейсу USB2.0 к компьютеру с ПО AudioSP. На телефонные входы адаптеров подключаются стандартные двухпроводные аналоговые телефонные линии (через разветвители - от телефонных розеток, или непосредственно с входов или выходов мини-АТС).
● Звуковых линейных телефонных адаптеров (опционально), нашего производства, подключаемых к линейным входам стандартных звуковых карт компьютера с ПО AudioSP. На телефонные входы адаптеров подключаются двухпроводные аналоговые телефонные линии (через разветвители - от телефонных розеток, или непосредственно с входов или выходов мини-АТС). Линейные телефонные адаптеры используются в бюджетных системах с небольшим количеством линий записи и задействуют аудиовход встроенной в ПК звуковой карты.
4. Компьютеров, ноутбуков, мини-компьютеров (опционально) с ОС Windows и ПО AudioSP в качестве передатчиков аудиопотоков по сети на сервер записи, со встроенными микрофонами (опционально), или с интегрированными звуковыми картами для подключения внешних активных микрофонов (опционально), либо USB портами для USB микрофонов (опционально), с сетевыми картами  для передачи аудиопотоков по сети. Эти компьютеры могут быть и передатчиками для записи на сервер, и записывать также на свои локальные жесткие диски. В случае записи только на локальные диски каждого компьютера, сервер записи с многоканальным ПО AudioSP не требуется.  Online - прослушивание в этом случае возможно по сети на компьютерах - клиентах с установленным ПО AudioSP-Сетевой клиент.
 

5. Компьютеров, ноутбуков, мини-компьютеров (опционально) с ОС Windows и ПО AudioSP-Сетевой клиент в качестве сетевых клиентов прослушивания, с интегрированной звуковой картой для подключения колонок или наушников, с сетевой картой  для приема аудиопотоков по сети.

 

6. Периферийного оборудования – активных аналоговых микрофонов, USB микрофонов, блоков питания активных микрофонов.
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Рис. Пример построения комбинированной системы аудиорегистрации, с локальными и сетевыми источниками звука, с записью на единый сервер.
2. Область применения  и решаемые задачи

Система звукозаписи AudioSP может применяться для решения задач сбора-обработки, документирования звуковых записей в комплексах диспетчеризации, для обеспечения безопасности объекта или эффективной работы подразделения.
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Рис. Главное окно программы
ПО AudioSP используется в диспетчерских комплексах, в обучающих и конференц-системах, в системах охраны, для обеспечения безопасности объектов или повышения эффективности работы подразделений. 
Также, использование записи звука в целях охраны актуально как дополнение к системам видеонаблюдения.

Область применения системы аудиорегистрации AudioSP:

 

● Сфера профессиональной деятельности: запись телефонных разговоров в технологических, производственных, коммерческих целях, запись диспетчерских переговоров, звукозапись радиопереговоров (например, транспортных служб), запись телеэфира и радиоэфира, аудиозапись конференций, запись речи в учебных системах, запись переговоров на рабочих местах "клиент-кассир", "клиент-консультант", "клиент-менеджер", аудиорегистрация разговоров "врач-пациент" в кабинетах врачей.

●   Сфера охраны и безопасности: аудиоконтроль в помещениях.

● Сфера организации дисциплины трудового процесса: средство контроля над подчиненными, борьбы с утечками информации и «левыми» доходами, средство контроля дисциплины, средство для проведения и регистрации телефонных тренингов по работе с клиентами.

● Сфера семейной жизни: контроль за детьми, выявление угроз здоровью ребенка и внешних деструктивных влияний.

 

Система звукозаписи AudioSP используется:
 ● Диспетчерскими службами

● Медицинскими службами

● Транспортными компаниями

● Коммуникационными компаниями

● Отделами безопасности фирм и банков

● Юридическими организациями

● Центрами приема телефонных звонков

● Частными сыскными агентствами

● Аварийными службами

● Медицинскими и лечебными центрами

● Службами сервиса
● Фирмами –инсталляторами комплексных систем безопасности
● Многофункциональными центрами обслуживания (МФЦ)

● Сетевыми торговыми организациями
● Аэропортами

3. Технические и функциональные характеристики  AudioSP

Программное обеспечение AudioSP обеспечивает:
 

●Запись телефонных разговоров и аудиоконтроль помещений от многих источников звуковых сигналов - до 128 каналов, на жесткие диски компьютера в длительном режиме.

●Запись как от локальных устройств оцифровки (аудиокарт, адаптеров), так и от сетевых источников (от ПО AudioSP на удаленных компьютерах). До 128-ми каналов записи на один компьютер суммарно, в том числе до 18-ти локальных USB каналов оцифровки, до 128-ми сетевых.

●Передача звука по сетям для прослушивания на удаленном ПК бесплатной программой - сетевым клиентом.   До 2-х  независимых каналов передачи звука. Микширование (сложение) нескольких каналов звука в один при прослушивании.

●Запись (передача) по сетям LAN (локальная сеть), WAN (Интернет) до 2-х любых каналов одновременно на сетевой сервер записи с многоканальным ПО AudioSP.
●Одновременная запись звуковых сигналов от микрофонов и телефонных линий по многим аудиоканалам (до 128-ми) в различные потоки. Работа одновременно с несколькими специализированными многоканальными USB аудиокартами и телефонными адаптерами, а также сетевыми потоками от ПО AudioSP в сети, в различных комбинациях, для создания гибкой масштабируемой системы записи звука.

●Пентаплексный режим работы - одновременная запись звука, воспроизведение ранее созданных записей и сквозное прослушивание выбранных каналов, как через один аудиовыход, так и раздельно через отдельные аудиовыходы на компьютере-сервере. А также одновременное дистанционное прослушивание и запись звука в реальном времени. Прослушивание локально созданных записей по локальной компьютерной сети на удаленных компьютерах - клиентах, путем расшаривания папки с локальными записями.

●Возможность прослушивания "живого" звука и записей с компьютеров в локальной сети бесплатной программой - сетевым клиентом. Дистанционное поочередное прослушивание сквозного "живого" звука с выбранных каналов с 1000 компьютеров-серверов через локальную компьютерную сеть по IP-протоколу на каждом компьютере-сетевом клиенте.

●Циклическую перезапись выделенного под звукозапись дискового пространства с автоматическим стиранием наиболее старых звуковых фрагментов, либо запись до заполнения.

●Автоматическое определение телефонных номеров исходящих импульсных и тоновых наборов, а также пассивное определение номеров абонентов входящих телефонных звонков в стандарте CallerID - FSK и в отечественном стандарте АОН (при использовании соответствующих телефонных адаптеров, также требует наличия у пользователя договора с поставщиком услуг связи, а также наличия телефона с АОН или приставки-АОН для выдачи сигнала запроса на городскую АТС).

●Сквозное прослушивание звука с любого выбранного канала, а также с многих каналов одновременно.

●Управление качеством и объемом записи телефонных переговоров. Использование сжатия от 1 до 9 кБ в секунду на канал (по умолчанию - 9кБ/сек -высокое качество, PCM). Запись до 60 часов при хорошем среднем качестве 5кБ/сек- на 1 Гб пространства жесткого диска.  Возможность записи звука без сжатия.

●Поддерживаемая частота дискретизации звука - от 8 до 44,1 КГц.

●Глубина оцифровки звука - 16 бит.

●Возможность использования линейного, микрофонного, а также любого другого аналогового входа стандартных компьютерных звуковых плат для оцифровки-записи аналоговых звуковых сигналов. Запись телефонных переговоров осуществляется через подключаемые адаптеры телефонных линий.

●Активизация и остановка записи по командам управления пользователя.

●Автоматические включение и остановка записи по превышению заданных уровней входных звуковых сигналов (акустопуск), фильтрация сигналов по продолжительности. Независимые настройки для каждого аудиоканала. Удобство настройки акустопуска и контроля состояния каналов по графическим индикаторам уровня сигнала.

●Активизация и остановка записи в конкретные моменты времени суток, недели, месяца по календарному расписанию.

●Возможность выбора режима записи при автозапуске или ручном запуске прораммы - по акустопуску, либо непрерывного.

●Возможность "предзаписи" и "постзаписи" на заданные интервалы времени.

●Возможность программирования режимов работы системы по календарному плану.

●Возможность присвоения собственных наименований звуковым каналам.

●Возможность добавления собственных текстовых комментариев к записям в базу записей телефонных переговоров.

●Возможность выборочного удаления отдельных звукозаписей из базы.

●Возможность установки пользователем размера томов базы данных аудиозаписей для защиты от порчи или пропадания больших объемов данных в случае некорректного завершения работы системы, например, при пропадании электропитания компьютера.

●Возможность экспорта выбранных звуковых фрагментов переговоров с использованием любых стандартных кодеков (MP3 и др.),либо в стандартном формате WAV PCM на дискету, жесткий диск, флешку.

●Возможность быстрого поиска записанных аудиофрагментов по дате и времени, номеру канала, номеру телефона, примечанию. Удобная табличная форма представления базы записей.

●Возможность прослушивания "живого" звука и звукозаписей с различных компьютеров по локальной сети бесплатной программой- сетевым клиентом.

●Возможность увеличения скорости прослушивания, относительно записанной, до 3-х раз.

●Использование 10-ти полосного графического эквалайзера при воспроизведении записей.

●Отображение  сонограмм воспроизводимого звукового сигнала в реальном времени.

●Возможность ручного резервирования записей базы данных и их быстрой очистки.

●Удобный интуитивно понятный русскоязычный интерфейс пользователя.

●Гибкость настроек различных режимов функционирования программы.

●Возможность регулировки программного усиления входных сигналов для настройки громкости сквозного прослушивания каналов.

●Возможность автоматического регулирования уровня громкости записываемого сигнала системой АРУ (АРУз), а также: по линейному, нелинейному закону с компрессией динамического диапазона. Независимые настройки по каждому каналу записи звука.

●Возможность использования цифровой частотной фильтрации звукового сигнала перед анализом и записью в базу. Среди фильтров: фильтр нижних частот, фильтр верхних частот, фильтр гармоник  частоты сети 50 Гц.

●Скрытный от пользователя компьютера режим функционирования программы.

●Возможность автозапуска программы при включении компьютера, в том числе и в скрытом от пользователя режиме.

●Возможность работы программы сервисом, до входа в учетную запись Windows.

●Возможность работы под Windows 10/8/7/2008.

●Двухуровневая защита доступа к программе по паролям оператора и администратора. Возможность гибкого назначения полномочий оператора.
4. Режимы записи

В зависимости от нажатых кнопок и произведенных настроек, программа может производить запись звука в различных режимах: 

4.1. Основной режим - режим записи по акустопуску (он же VOX, голосовая активация). В этом режиме поступающий на аудиокарты звуковой сигнал анализируется по амплитуде и продолжительности, и при превышении уровнем входного звукового сигнала порога акустопуска, в программе формируется команда автоматического включения записи. При понижении уровня звукового сигнала ниже порога акустопуска, а также по прошествии заданного в настройках периода ожидания - запись приостанавливается. Таким образом, если отсутствует входной информативный аудиосигнал, аудиозапись не производится, экономя пространство жесткого диска. Если уровень аудиосигнала превышает порог акустопуска - звук сохраняется в базу данных.
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Рис. Окно прослушивания записей.
4.2. Другой режим работы - режим 

HYPERLINK \l "topic_Regimi_rabotyRejim_neprerivnoy_zapisi" непрерывной записи. Такой режим может задать пользователь программы нажатием на кнопку непрерывной записи, в случае, если необходима постоянная запись с микрофона (телефона), вне зависимости от уровня громкости или факта наличия голоса человека. В этом режиме любой поступающий на вход звуковой карты аудиосигнал будет сохранен в базе записей (включая паузы между переговорами).

 4.3. Нередко существует необходимость включения и выключения записи в заданное время по расписанию. В таком случае будет полезен календарь событий программы - планировщик, в котором можно задать время включения и выключения режима записи по акустопуску, режима непрерывной записи, либо других режимов. Каждому событию присваивается периодичность повторения: 1 час, 1 сутки, 1 неделя или 1 месяц. Между тем, календарное событие может быть и не периодичным, т.е выполниться один раз. 
В программе также реализована настройка автоматического старта того или иного режима записи при включении программы или компютера, работающая независимо от календаря.
         4.4. Автоматический старт записи при включении компьютера и программы.

Программа может функционировать в автоматическом необслуживаемом режиме, самостоятельно запускаясь и включая запись при старте компьютера. Для этого необходимо произвести соответствующие настройки в настройках режима  "Автозагрузка". Там же можно выбрать необходимый режим записи, который должен стартовать при включении компьютера.
5. Контактая информация
Разработка и производство:
г. Санкт-Петербург 

E-mail:

sales@audiosp.ru 

Интернет-сайты:

https://digitals.ru
https://audiosp.ru
Телефоны в Санкт- Петербурге:

                        +7  904 3306044

                        +7 (812) 3096814

